EEETAYXH ANAAYXHY II, SEM®E, 12/06/2023

Ocpa 1. Eetdote wg mpog 1 olyxMor TIC Oelpéc:

(@) (1 pwov.) g% ®) (1 pov.) insin (%)

n=2
Oépa 2. 'Eoto f:R? = R pe f(0,0) =0 xa f(x,y) = av (z,y) # (0,0).

(o) (1 pov.) Acilte, ye yprion tou opiopol e xatd xatedduvong mopayhyou, 6t 1 f €yel
oto (0,0) xotd xatevduvon napdynyo =—=(0,0) yia xdde u = (ug, uz) povadiaio didvuoua Tou
R2.

(B) (1 pov.) E€etdote av 1 f ebvor naporywyiown oto (0,0).

u

- 3

Oépa 3. 'Eoto f:R? = R pe f(0,0) =0 xa f(x,y) = % av (z,y) # (0,0).

(1) (0,5 wov.) E€etdote av n f eivon ouveyric oo (0,0).

(2) (0,5 wov.) Beeite g f,(0,0) xou f,(0,0).

(3) (1 pov.) E&etdote av n f eivar mopaywyiown oo (0,0).
Oépa 4. (1) Eoto f: R? = R, C%-ouvéptnon o kote fir + f, = 0.

(o) (0,5 wov.) A€lZte 6Tt for = fyy-

() (0,5 pov.) Av emmhéov |fur(@,y)| < |foy(z,y)] v x80e (z,y) € R? éyer 1 f Tomuxd
oxpoTaTo?

(2) (1 wov.) Meketfiote we mpoc o Tomxd axpdtato Ty ouvdptnon f(z,y) = 2° — zy + y*.

Oépa 5. (1) (1 pov.) Eoto f: R* —» R C%*ouvdptnon. Av f(0,0) = f.(0,0) = f,(0,0) =0
xot f2(0,0) = f,,,(0,0) = 2 eZetdote av undpyet o0 Hplo
f(z,y)
(z.9)=(0.0) 22 + 32
(Tmédeién: Mnopeite vo Véoete b = f,,,(0,0) xou vo Sraxpivete 800 nepintdoeic b = 0 xou b # 0)
(2) (1 pov.) Acifte 61 n eliowon z%e¥ + 22 +y — 1 = 0 opiler temheyuéva oe wa neployA
tou anuetou (0, 1) wo wovadn mopaywylown cuvdptnon y = f(x). Beelte tov tino e f'(z)
xou Oet&te 6Tl N f €yel oAb péyioto 610 T = 0.



